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Odpovědné firmy  
Organizujeme mezinárodní debatu, jejímž cílem je identifikovat, jak by měl vypadat nový systém 
řízení korporací, který bere v úvahu potřeby společnosti, a ne pouze zájmy akcionářů. Tyto změny se 
snažíme podpořit v praxi i právní regulaci. 

Hlavní úspěchy v roce 2015 

Smysl existence korporací a jejich řízení 

V roce 2015 jsme v rámci tohoto projektu organizovali rozsáhlý proces konzultací s experty z byznys 
prostředí, akademiky a nevládními organizacemi s cílem k identifikovat dobrou praxi a příslušná 
doporučení. Uspořádali jsme několik kulatých stolů a seminářů: 

• v červnu v New Yorku ve spolupráci s New York University, Conference Board a Business and 
Society programem Business Institutu,  

• v červenci v Londýně ve spolupráci s britskou koalicí nevládních organizací CORE Coalition a 
Cass Business School, 

• v září v opět Londýně ve spolupráci s Cass Business School a Tomorrow’s Company, 

• v říjnu v Curychu ve spolupráci s Universitou v Curychu a Institutem pro byznys a etiku na 
Univerzitě v St. Gallen.  

Prozatímní výsledky projektu jsme prezentovali na několika konferencích v Bruselu, včetně 
konference pořádané v květnu v Evropském parlamentu organizacemi European Company Directors 
Association a Association of Chartered Certified Accountants, a dále na  Summitu Enterprise 2020 
pořádaném v listopadu organizací CSR Europe, které se zúčastnilo 500 lidí včetně Evropské 
komisařky pro vnitřní trh, průmysl a podnikání Elżbiety Bieńkowské a belgického krále Filipa. 

Na žádost zpravodaje Evropského parlamentu k návrhu směrnice o právech akcionářů jsme vytvořili 
komentář s řadou konkrétních doporučení, která byla příslušným výborem parlamentu do návrhu 
zapracována. Projekt rovněž přispěl do konzultací k revizi Principů OECD pro řízení korporací a do 
konzultací Evropské komise pro plán vytvořit a harmonizovat společný kapitálový trh. 

Byznys a lidská práva 

V roce 2015 jsme se soustředili na spolupráci s konsorciem předních evropských akademických 
institucí věnujících se problematice přístupu ke spravedlnosti v kontextu byznysu a lidských práv. V 
rámci projektu Human Rights in Business jsme ve spolupráci s Prof. Cees van Damem vytvořili 
přehled a analýzu možností implementace Obecných zásad OSN pro byznys a lidská práva do 
občanského práva.  

V listopadu 2015 na Fóru OSN pro byznys a lidská práva v Ženevě jsme spolupořádali panelovou 
diskuzi k tématu lidská práva a náležitá péče v právu a praxi.  Fórum OSN je největší světovou 
událostí v této oblasti a zúčastnilo se ho přes 4,000 odborníků.  
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Odpovědná energie 
Vytváříme a prosazujeme právní iniciativy přispívající k postupné změně orientace směrem k 
nízkoemisní výrobě energie v zemích Evropské unie. Budoucnost evropské energetiky vidíme v 
decentralizaci a minimalizaci škodlivých dopadů výroby energie na životní prostředí.   

Hlavní úspěchy v roce 2015 

Implementace směrnice o průmyslových emisích v zemích střední a 
východní Evropy 

Směrnice o průmyslových emisích je klíčový legislativní dokument týkající se regulace průmyslových 
zařízení v Evropské unii. V roce 2015 jsme poskytovali odborné poradenství našim partnerům v 
Polsku, Rumunsku, Bulharsku, Řecku a dalších zemích, zaměřené na opatření související s budoucí 
činností velkých průmyslových zařízení. V České republice jsme v roce 2015 monitorovali 
implementací Přechodného národního plánu a související změny integrovaných povolení jednotlivých 
průmyslových zařízení. Účastnili jsme se povolovacích řízení  a upozorňovali na povinnosti 
příslušných úřadů zejména s ohledem na sníženou kvalitu ovzduší a tomu příslušné právní 
povinnosti. 

Účast na přípravě plánů zlepšování kvality ovzduší v České republice 

Znečištení ovzduší v České republice dlouhodobě nesplňuje závazné limity. Z tohoto důvodu, 
v březnu 2015 Evropská komise prostřednictvím tzv. doplňujícího upozornění již poněkolikáté vyzvala 
ČR, aby zavedla účinná opatření pro snížení koncentrace jemných prachových částic (PM10). 
Ministerstvo životního prostředí připravilo strategické dokumenty, tzv. programy zlepšování kvality 
ovzduší, specificky se zaměřením na Ostravsko jako nejvíce postižený region  v České republice a 
jeden z nejvíce postižených v celé Evropě. Ve spolupráci s regionálními partnery a odborníky na 
problematiku znečištění ovzduší jsme připomínkovali (mj. v rámci kampaně Vypakuj smog s partnery 
z Čistého Nebe)  návrhy programů během jejich příprav i posuzování jejich dopadů na životní 
prostředí (hodnocení SEA). Sdělili jsme Ministerstvu životního prostředí své výhrady k obsahu těchto 
zásadních strategií, zejména mezery v navržených opatření ke zlepšování kvality ovzduší 
v dlouhodobě nejvíce postižených oblastech. 

Právní pomoc občanům  ohroženým těžbou hnědého uhlí v západním 
Polsku 

Angažujeme se v případě rozvoje obřího hnědouhelného dolu Gubinu na západě Polska, jednom z 
největších současných těžebních projektů ve střední a východní Evropě. Jeho rozvoj by vedl k 
přesídlení místních vesnic a nezvratnému poškození celé oblasti na polsko-německých hranicích. 
Přestože místní obyvatelé projekt již v minulých letech odmítli v referendech, jeho podporovatel se 
ho snaží i nadále prosadit na místní i regionální úrovni. Naším cílem je umožnit, aby se místní 
komunita mohla k rozvoji projektu vyjádřit, a k tomu jí poskytujeme právní podporu. Jako právní 
experti pro místní opozici při obhajobě jejich argumentů se angažujeme už čtvrtým rokem. 
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Odpovědný stát 
I v roce 2015 pokračoval společný projekt více než dvacítky organizací a dalších partnerů, který usiluje 
o prosazení 9 zákonů, které mohou předcházet klientelismu v politice a posílit transparentnost při 
nakládání s veřejnými prostředky v České republice. Paralelně s projektem Rekonstrukce státu jsme 
se věnovali tématu korupce i na mezinárodní úrovni.   

Rekonstrukce státu v roce 2015 

Vláda schválila velké Odtemnění 

Na konci listopadu poslanci ukončili několikaleté projednávání zákona o registru smluv. Zákon byl 
přijat hlasy většiny poslanců napříč politickým spektrem. Poslanci hlasovali o tom, zda přijmou vlastní 
verzi zákona, na které řadu měsíců pracovali, nebo senátní verzi, která by celý zákon postavila na 
hlavu. Výsledek hlasování byl do poslední chvíle nejistý, nakonec se podařilo získat hlasy 110 
poslanců pro původní poslanecký návrh.  

Přijetí zákona bylo skvělým výsledkem několikaleté snahy všech členských organizací platformy i 
desítek dobrovolníků-ambasadorů Rekonstrukce státu, kteří pravidelně kontaktovali politiky, účastnili 
se happeningů pořádaných k tomuto tématu a věnovali stovky hodin tomu, aby byl zákon v přijatelné 
podobě přijat. Zákon vstoupí v účinnost dne 1. července 2016. 

Zákon prošel během roku druhým i třetím čtením ve Sněmovně, vrátil se ze Senátu zpátky k poslancům. 
Před každým hlasováním Rekonstrukce státu a její příznivci upozorňovali veřejnost i politiky na to, co se 
kolem zákona aktuálně děje. Do kampaní se zapojilo i několik veřejně známých osobností. 

Financování politických stran: pomalý posun vpřed 

Další významný zákon, na který se Rekonstrukce státu soustředí, se týká průhlednějšího financování 
politických stran a kampaní. Přípravu a projednávání zákona koalice během roku několikrát 
odkládala, v únoru na netransparentní financování stran a kampaní v Česku upozornila i Rada 
Evropy, v březnu zástupci Rekonstrukce státu poslali lídrům koalice vyjádření k návrhům na změny v 
hospodaření stran. V červnu jsme zveřejnili studii, která ukázala, že strany v Česku mají při srovnání 
vyšší příjmy než ty v Polsku a na Slovensku , ale jejich kontrola je mnohem slabší. V červenci návrhy 
zákonů konečně projednala vláda a ty tak začaly svou pouť Sněmovnou. 

Ostatní zákony: Nezávislá kontrola veřejných nákupů se blíží, odborné 
nominace do dozorčích rad stojí na místě 

Z dalších zákonů, které Rekonstrukce státu dlouhodobě prosazovala, se během roku  2015 pohnul 
kupředu prováděcí zákon ke změně Ústavy, která by umožnila rozšíření pravomocí NKÚ, tak aby 
tento nezávislý úřad mohl kontrolovat i státní a městské podniky a další část veřejných peněz, na 
které dosud nedosáhl. Zákon, který si pro schválení změny Ústavy vymínili senátoři, v říjnu prošel 
prvním čtením Sněmovny, ale rozhodnutí jej čekalo až v roce 2016. Jediný rekonstrukční zákon, který 
i přes opakované připomínání a harmonogram vlády nebyl ani navržen, je úprava nominací do 
dozorčích rad státních podniků. Zákon stále čekal, až jej připraví úředníci Ministerstva financí a 
předloží vládě. 
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Tým Frank Bold a platforma Rekonstrukce státu připomínkovala zmíněné zákony ve všech fázích 
přípravy a vyjednávala s poslanci možná řešení a kompromisy sporných bodů. Pravidelně se členové 
platformy scházeli se zástupci všech parlamentních stran. 

 

Proti korupci mezinárodně  

Zapojování aktérů do monitorování protikorupční legislativy a politik v 
Polsku, Česku a na Slovensku  

Projekt podpořený Evropskou komisí  se zaměřoval na monitoring a hodnocení naplňování 
protikorupčních politik a legislativy ve vybraných oblastech důležitých z hlediska předcházení 
politické korupci a zneužívání veřejných prostředků. Konkrétně jsme se spolu s polskými a 
slovenskými partnery věnovali těmto čtyřem oblastem:  

• přístup k informacím o využívání veřejných zdrojů,  

• zákon o státní službě a depolitizace státní služby,  

• financování politických stran a volebních kampaní,  

• transparentnost legislativního procesu a regulace lobbingu.  

Kromě zhodnocení aktuální situace, porovnání legislativy a její praktické implementace ve všech 
třech zmiňovaných zemích jsme připravili doporučení, která jsme komunikovali zástupcům Evropské 
komise, Skupiny států proti korupci (GRECO) a dalších institucí. Ambicí projektu tak bylo mimo jiné 
přispět k hodnocení protikorupčních snah v rámci příprav celoevropské Zprávy o boji proti korupci v 
EU a navrhnout konkrétní možná zlepšení na úrovni jednotlivých členských států. 
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Servis pro občany 
Servis je partnerskou službou pro aktivní občany v regionech, kteří jeho prostřednictvím získávají 
praktické právní vědomosti a schopnosti a používají je ve svém dlouhodobém zapojení do veřejných 
záležitostí. Podporou aktivních jedinců a místních iniciativ se snažíme posilovat občanskou 
společnost.  

Hlavní úspěchy v roce 2015 

Bezplatná právní poradna   

Zdarma poskytujeme právní konzultace veřejnosti v řadě otázek obecného zájmu. V roce 2015 
poradna publikovala či aktualizovala 30 právních návodů, rad a manuálů a poskytla 800 dotazů, 
typicky v některé z následujících oblastí:  

• Nezákonný postup obce jako samosprávy: znemožnění vystoupit na zasedání zastupitelstva 
nebo si z něj pořídit audiozáznam, prodej obecního majetku pod cenou a jiné 
netransparentní převody obecního majetku, posouzení zákonnosti zadání veřejné zakázky a 
smluv uzavřených obcemi aj.  

• Zneužívání dotací: jak má občan postupovat, když zjistí, že byla dotace použita na něco jiného 
nebo vůbec neměla být přidělena pro nesplnění podmínek výzvy 

• Transformace občanských sdružení na spolky podle nového občanského zákoníku. 

• Zapojení veřejnosti do povolování staveb. 

• Účast veřejnosti při změnách územních plánů a posouzení zákonnosti kroků obce.  

• Postup proti nezákonnému kácení stromů. 

• Ochrana zvláště chráněných území a lesa před motokrosovými a bikovými závodními tratěmi. 

• Praktické uplatnění zákona o svobodném přístupu k informacím.  

Právní stáž  

Pokračovali jsme v programu stáží pro studenty práv. Studenti ve Frank Bold pracují pod vedením 
zkušeného právníka a zapojují se především do bezplatné právní poradny a pomoci spolkům. V roce 
2015 se roční či dlouhodobější stáže účastnilo 33 studentů práv.  

Podpora iniciativy spolků   

Dlouhodobě spolupracujeme se spolky a iniciativami aktivních občanů, kteří se angažují v lokálních 
případech veřejného zájmu. Základní poradenství zahrnuje pravidelný přísun právních rad a návodů, 
možnost účastnit se školení a partnerských setkání s výměnou zkušeností a know-how mezi partnery 
samotnými. Nad rámec tohoto základu naši právníci a stážisté spolkům pomáhají s řadou právních 
otázek od právních rozborů po sestavování smluv, žalob, připomínek či odvolání až po zvyšování 
publicity jejich případů. V roce 2015 jsme 40 partnerským spolkům poskytli 600 hodin práce právníků 
a 500 hodin práce stážistů. Příklady úspěšné spolupráce Frank Bold a partnerských spolků:  

• Pardubickému spolku Chráníme stromy se s naší pomocí dlouhodobě daří zamezovat 
zbytečnému kácení cenných stromů na Pardubicku.  
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• Spolkům Actaea a Terra Natura se s naší pomocí podařilo zrušit výjimky ze zákona udělené v 
CHKO Jeseníky developerským projektům. V plánu bylo rozšíření lyžařského areálu, demolice 
turistické chaty Švýcárna a výstavby hotelu na jejím místě a další nevhodné záměry.  

• Náchodskému spolku Sbor dobrovolných občanů pomáháme s účastní na územním řízení ve 
věci výstavby rozsáhlého obchodního domu v centru města. Podle názoru partnerů stavba 
není v souladu s územním plánem. V roce 2015 se nám podařilo dosáhnout zrušení 
územního rozhodnutí na základě odvolání, které jsme partnerům pomohli sepsat. Stavební 
úřad totiž nepostupoval v souladu se zákonem a nevypořádal řádně námitky účastníků 
týkající se nesouladu s územním plánem.  

 

 
Síť občanů 2.0 

Zásobovali jsme informacemi a radami síť 3500 občanů 2.0, tedy aktivních občanů, kteří se zajímají o 
dění kolem sebe a zapojují se do něj. Občané 2.0 dostávají ročně 12 zpravodajů občana 2.0 s 
informacemi o aktuálních úspěšných kauzách a 12 rádců 2.0 s právními radami a návody. Občané 2.0 
mají také možnost účastnit se pravidelných setkání s přednáškami a výměnou zkušeností.  
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Zaměstnanci Frank Bold v roce 2015 
Bartošová Eliška 

Bouda Petr 

Boudal Jiří 

Cooiman Markéta (mateřská dovolená) 

Fadrný Martin 

Franc Pavel 

Gbelcová Pavlína (mateřská dovolená) 

Giňová Petra Marie 

Goňová Žaneta 

Gregor Filip 

Gregorová Barbara (mateřská dovolená) 

Hodysová Petra 

Chatrná Michala 

Janečková Martina 

Jarmič Libor 

Karlický Josef 

Kmošková Jitka 

Kolaříková Zuzana 

Koukalová Jana (mateřská dovolená) 

Kravčíková Jana 

Kubátová Barbara (mateřská dovolená) 

Kutáček Stanislav 

Macalíková Regina 

Pavlorková Eva 

Prnka Lukáš 

Sonnenscheinová Veronika 

Sotoniaková Hana 

Šabová Kristína 

Šimral Vít 

Šrytr Jan 
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Vondrušová Gabriela 

Vurbs Jan 

Wichera Adam (DPČ) 

Zůbková Donika 
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Stážisté Frank Bold v roce 2015 
Akademický rok 2014/2015: 

Brandejský Tomáš 

Delmar Kristýna  

Dorschnerová Sulika 

Dušková Daniela 

Dvorská Michaela 

Giňová Petra M. 

Honzová Ivana 

Hrušková Naďa 

Kodetová Kristýna 

Novosadová Kristýna 

Pavouk Jan 

Polášek David 

Prágerová Lenka 

Ryšavá Kristýna 

Sobocik Jakub 

Staněk Ondřej 

Sylvestrová Tereza 

Vejtasa Martin 

Vršťala Štěpán  

 

Akademický rok 2015/2016:  
Beranová Eliška 

Bouček Vincenc 

Dědek Vojtěch 

Dus Filip 

Garajová Michaela 

Chaloupková Alena 

Kočí Kristýna 
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Lysková Michaela 

Marečková Barbora 

Mateásková Alexandra 

Mazel Filip 

Petržilková Daniela 

Stejskal Petr 

Zahálková Kristýna 
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Děkujeme všem dárcům za podporu 
v roce 2015 
Granty a nadační příspěvky v roce 2015 

Sigrid Rausing Trust 

Joseph Rowntree Charitable Trust 

Evropská komise - DG Justice 

Evropská komise  - DG Home Affairs 

NROS – FM EHP FNNO   

Nadace partnerství – FM EHP FNNO  

Nadace partnerství - Švýcarské fondy  

European Climate Foundation 

Deutsche Umwelthilfe 

Nadace Open Society Fund Praha 

Britské velvyslanectví v Praze 

Tides Foundation – Patagonia Environmental Grants Fund 

Open Society Institute / Think Tank Fund 

Wallace Global Fund 

Friends Provident Foundation 

Konrad Adenauer Stiftung 

Ministerstvo vnitra ČR 

Charles Léopold Mayer Foundation for the Progress of Humankind 

Nadační fond rodiny Orlických 
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Dary od individuálních a firemních dárců ve výši 100 tisíc Kč a více 

Rekonstrukce státu 

AMPER MARKET a.s. 

STUDENT AGENCY k. s. 

TECHLAR  a.s. 

UNIMEX GROUP, a.s. 

W.A.G. payment solutions, a.s.  

Jan Barta 

Libor Winkler 

Václav Dejčmar 

 

Servis pro občany 

Frank Bold Advokáti, s.r.o. 

 

Dary od individuálních a firemních dárců ve výši 50 tisíc Kč a více 

Rekonstrukce státu 

Lubomír Bárta 

Martin Moravec 

MEGAPIXEL, s.r.o. 

 

Servis pro občany 
Miroslav Čacký 

Josef KVAPIL, a.s. 
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Dary od individuálních dárců ve výši 10 tisíc Kč a více 

Rekonstrukce státu 
Radek Stavinoha 

Filip Král 

Ladislav Marek 

Filip Dominec 

Lenka Kubečková 

Milan Šimoník 

 

Servis pro občany 
Michal Berg 

Lenka Knagová 

Jan Filipi 

The Prague Concert Co., s.r.o. 

John Lindenthal Tregellas 

František Gemperle 

Lenka Kubečková 

David Rychta 
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Děkujeme i všem dalším dárcům. Vážíme si vaší podpory. Jde to díky vám.  

Rekonstrukce státu 

Martin Urban, Tomáš Čapek, Michala Chatrná, Jan Procházka, Milan Sedmihradský, Martin Srb, Miloš 
Urban, Lukáš Jemelík, Benjamin Mlýnek, Jiří Kuchta, Klára Lauritzenová, Luboš Mervart, David 
Stanovský, Michal Urban, Roman Divacký, Jakub Chour, Jiří Sutner, Jan Šlechta, Stanislava Balcarová, 
Jiří Dan, Olga Dvořáčková, Petr Dytrich, Eva Fraňková, David Kaleta, Zuzana Krejčová, Tomáš 
Obdržálek, Luděk Rychetník, Petr Svoboda, Václav Šubrta, Michal Vejlupek, František Vnouček, Martin 
Vybíral, Lubomír Pařil, Robert Hrdina, Vojtěch Pikal, Jaroslav Nekuda, Gabriela Jičínská, Jiří Koptík, 
Lukáš Matuška, Jan Soudek, Eva Vaníčková, Leo Beneš, Jan Gužík, Stanislav Hlinka, Petr Šabata, David 
Švec, Vladislav Toulec, Vít Zikmund, Jan Zmij, Josef Moudřík, Lukáš Rakušan, Vojtěch Černý, Miroslav 
Bielko, Michal Ďuríček, Luboš Fendrych, Nikola Guryca, Jiří Hájek, Jana Hamanová, Petr Homoláč, Filip 
Hráček, Kristián Hruban, Milan Jankových, Karel Khir, Michael Konečný, Karel Machalíček, Adam 
Martiník, Jaroslav Meloun, Martin Milata, Jiří Novotný, Pavel Paták, Erik Petrikovits, Martin Růžička, Jan 
Sedláček, Antonín Schneider, Vlasta Schneiderová, Stanislav Schötta, Kateřina Straková, Martin 
Svoboda, Jakub Švanda, Dan Thiel, Ondřej Tomášek, Pavel Trantina, Martin Tušl, Petr Tvarůžek, 
Miroslav Vacek, Martin Začal, Čeněk Zach, Petr Žák, Jan Bureš, Jakub Česák, Kateřina Špácová, Tomáš 
Vrbický, Vítězslav Strnadel, Tomáš Budín, Michal Hantl, Eva Zezulová, Jan Budař, Daniel Kopic, Tomáš 
Szkandera, Michal Dvořák, Helena Laburdová, Evžen Marek, Arnošt Müller, Michal Mülpachr, Tomáš 
Pártl, Kateřina Šilhová Šafránková, Vladimír Bárta , Jan Blahut, Martin Čépe, Aneta Černíková, Jan 
Černý, Filip Hofer, Miroslav Hořejší, Jiří Hrabák, Lukáš Ivan, Petr Jašek, Jiří Kafka, Vít Kovalčík, Ivo 
Kratěna, Miroslav Krist, Pavlína Kršková, Ivana Kubíčková, Jan Kuděj, Jiří Kvapil, David Mayer, Vlastimil 
Menšík, Jiří Mikeš, Jan Morávek, Josef Nakládal, Miloslav Pavelka, Jan Pomikálek, Ivo Priadka, Tomáš 
Routa, Petr Sakař, Filip Sedlák, David Seibert, Jaroslav Svoboda, Vladimír Synek, Antonín Sysel, 
Vlastimil Šandera, Jan Škoda, Petr Toman, Michal Václavů, Věra Váchová, Jiří Votoček, Monika 
Zemanová, Jiří Žgánič Šprdlík, Jakub Žilka, Vladimír Čáp, Martin Patřičný, Marek Skotnica, Filip Šetele, 
Jan Bareš, Ondřej Bobek, Petr Bureš, Pavel Černý, Lukáš Darebníček, Irena DeFeo, Martin Dekar, Jiří 
Drda, Pavel Fajt, Jiří Glaser, Marcel Gotthard, Otto Hartvich, Tomáš Hökl, Tomáš Jakl, Pavel Jevula, 
Zdeněk Kocourek, Lukáš Koutný, Josef Mankovický, David Máša, Jan Minařík, Bogdan Mrozek, Ondřej 
Paur, Tomáš Petržilka, Josef Pišinger, Marek Pola, Pavel Skála, Alena Švaříčková, Daniel Veleba, Tomáš 
Zaňka, Sylva Hándlová, Miroslav Hemerka, Aleš Sůra, Martin Čížek, Martin Appl, Antonín Bílý, Roman 
Bouchner, Ondřej Cienciala, Martin Černý, Patrik Farský, Martin Hanzálek, Jakub Jermář, Petr Jurák, 
Martin Kovář, Kamil Páral, Fredy Rada, Štěpán Turek, Michal Zwinger, Jana Česká, Stanislav Bílek, 
Marek Dlouhý, Pavel Ducháček, Michal Dunda, Jonáš Dyba, Vít Fikejzl, Jaromír Fumfera, Lukáš 
Grygera, Martin Huml, Jiří Kapoun, Jakub Kufčák, Lukáš Kuchtíček, Dita Mašátová, Michal Müller, Jan 
Sovák, Antonín Teichmann, Martin Tlachač, Tomáš Veleman, Petr Vyleta, Martin Zahradník, Tomáš 
Znamenáček, Jan Pospíšil, Barbora Šimajchlová. 
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Servis pro občany 

Zdeňka Sparlingová, Pavel Krůta, Tomáš Hakr, Martin Novák, Petr Tieftrunk, Robert Raschman, 
Tomáš Husa, Jiří Kotek, Zdeněk Skála, Miloš Urban, František Vojtek, Jiří Skýva, Adam Kubát, Hana 
Drlíková, Jan Machač, Martin Šestauber, Martin Škabraha, Václav Brožek, Blanka Dočekalová,  KPMG, 
Monika Lavorenti, Petr Litschman, Martina Mikulincová, Pavel Ptáček, Jana Sekalová, Rostislav 
Valvoda, Michal Vokáč, Eva Mollová, Lubomír Pařil, Petr Kadaník, Ondřej (Roman) Doktor, Karel 
Melecký, Markéta Mrázková, Robert Plch, Jakub Snopek, Jan Šlechta, Přemysl Špicar, ml., Jan Vaněk, 
Jan Pánek, Jan Haverkamp, Petr Holcner, Luděk Maděra, Jiří Tesařík, Marie Dvořáková, Olga 
Fischerová, Eva Fraňková, Michal Jeremiáš, Lucie Klempířová, Tomáš Kokoška, Stanislav Kutáček, Jan 
Labohý, Petr Miencil, Jakub Noha, Veronika Prágerová, Richard Sladký, Matouš Vicher, Petr Vopelka, 
Filip Horák, Daniel Kastner, Martin Lhoták, Přemysl Mácha, Tomáš Rozsypal, Michaela Thelenová, 
Stanislav Tomanec, Pavel Tomeček, Jana Vágnerová, Zdeněk Zdráhal, Naděžda Johanisová, Adam 
Kantor, Petr Klápště, Petr Kubačka, Radim Pašek, Vojtěch Vlček, Roman Andres, Jakub Straka, Jaromír 
Baxa, Vladimír Bouchala, Martin Černý, Petr Diblík, Václav Havelka, Alice Horová, Ivan Hrdý, Jiří Guth 
Jarkovský, Lumír Moravec, Radek Novotný, Karla Polydorová, Vladimír Soška, Miroslav Věchet, Tomáš 
Volovský, Martin Začal, Miroslav Zeidler, Tomáš Blažek, Markéta Bumbálková, Josef Kalčík, Jan Kořista, 
Ondřej Bačík, Lukáš Ivan, Alena Kučerová, Zdeňka Machová, Ivo Slavík, David Svoboda, Aneta 
Valasová, Lukáš Zagata, Šárka Jodasová, Václav Kašpar, Pavel Slávik, Jaroslav Jelínek, Krista Kolísková, 
Roman Netolický, Jaroslav Šmíd, Adam Blažej, Miroslava Bursíková, Tomáš Doležal, Daniel Fišer, 
Vladimír Krejčí, Marie Loffelmanová, Benjamin Mlýnek, Josef Šikola, Michal Karafiát, Jan Hloušek, 
Zdeněk Jahn, Kamil Páral, Jana Slepičková, Gabriela Vondrušová. 
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Financování Frank Bold  
Nezisková organizace Frank Bold Society je členem skupiny Frank Bold. Dalšími členy Frank Bold 
v České republice jsou spolek Frank Bold Kids, který provozuje lesní mateřskou školku Sýkorka, a 
advokátní kancelář Frank Bold Advokáti. V Polsku dále působí Fundacja Frank Bold. 

Financování jednotlivých částí Frank Bold 
• Frank Bold Advokáti s.r.o. je advokátní kancelář financovaná komerčními zakázkami.  

• Spolek Frank Bold Kids je financován členskými příspěvky, dary, půjčkami, vlastními příjmy a 
dotacemi z veřejných rozpočtů.  

• Spolek Frank Bold Society je financován vlastními příjmy a zejména řadou nadací, grantů, 
firemních i soukromých dárců. Advokátní kancelář Frank Bold Advokáti je jedním z těchto 
dárců. Přispívá finančně a materiálně – spolek bezplatně využívá její zázemí. 

• Nezisková organizace Fundacja Frank Bold je financována granty a vlastními příjmy.  

Financování jednotlivých subjektů je oddělené. Vzájemnými finančními vztahy jsou zmíněné dary 
advokátní kanceláře Frank Bold Advokáti spolkům Frank Bold Society a Frank Bold Kids. Frank Bold 
Society navíc pro potřeby svých projektů příležitostně objednává služby Frank Bold Advokáti. 

Prevence střetu zájmů mezi neziskovými subjekty a advokátní kanceláří 
Činnosti advokátní kanceláře a Frank Bold Society jsou oddělené. Řídí se však stejnými hodnotami a 
nejsou ve vzájemném rozporu. Koordinují svou činnost do té míry, aby předešly střetu zájmů, 
například situaci, kdy by advokátní kancelář Frank Bold Advokáti zastupovala druhou stranu sporu, 
v němž pomáhá právní poradna Frank Bold Society.  

Advokátní kancelář Frank Bold advokáti má přísný etický kodex, podle něhož přijímá zakázky. 
Nezastupuje případy, kde dochází ke korupci, krytí trestných činů, legalizaci praní špinavých peněz, 
poškozování životního prostředí či porušování lidských práv. Klienti advokátní kanceláře nemají vliv 
na aktivity a priority spolku Frank Bold Society.   
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Finanční zpráva za rok 2015 
 

NÁKLADY V CELÝCH KČ 

kancelářské potřeby  139 126 

literatura a periodika 7 800 

opravy a udržování 0 

cestovné 656 776 

reprezentace (občerstvení na pořádaných akcích) 227 972 

náklady na komunikaci (včetně poštovného) 208 585 

tisk, kopírování, propagace 1 146 712 

nájem (vč. služeb s nájmem souvisejících a energií) 451 957 

krátkodobé pronájmy 

(zejm. pronájmy prostor pro pořádané akce) 
120 907 

právní služby a poplatky 360 372 

posudky a expertízy 457 665 

překlady a tlumočení 38 956 

školení a semináře 26 480 

software 67 374 

mzdové náklady 8 800 510 

odvody daňové, sociální a zdravotní 2 411 461 

dary, členské příspěvky 57 338 

bankovní poplatky 10 015 

ostatní (kurz. ztráty, penále, audity, ostatní služby) 250 992 

CELKEM NÁKLADY 15 440 998 

VÝNOSY  

vlastní činnost 608 562 

   dotace z veřejných rozpočtů a rozpočtů EU  

- Nadace partnerství - Švýcarské fondy 376 450 

   - NROS - FNNO FM EHP (Norské fondy) 1 200 684 

   - Nadace partnerství - FNNO FM EHP (Norské fondy) 722 885 

- Evropská komise DG Justice 364 326 

  - Evropská komise, DG Home Affairs 857 669 
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- Ministerstvo vnitra ČR 779 380 

dotace z nadací a spolků  

- European Climate Foundation 2 040 634 

- Nadace Open Society Fund Praha  712 193 

- Open Society Institute / Think Tank Fund 1 365 139 

   - Nadační fond rodiny Orlických 273 086 

-  Deutsche Umwelthilfe 194 303 

   -  Konrad Adenauer Stiftung 130 251 

   -  Britské velvyslanectví v Praze 126 866 

   - Tides Foundation – Patagonia Environmental Grants Fund 113 059 

   - Friends Provident Foundation 698 282 

   - Wallace Global Fund 355 079 

- Sigrid Rausing Trust 1 539 794 

- Joseph Rowntree Charitable Trust 227 072 

- Charles Léopold Mayer Foundation for the Progress of 
Humankind 

402 618 

- Fundacja Frank Bold  

  (převod financí na polské aktivity v rámci projektů) 
- 472 265 

   - Justice and Environment  

    (spolufinancování projektu LIFE+) 
- 566 547 

  dary fyzických a právnických osob - Rekonstrukce státu 2 862 222 

  dary fyzických a právnických osob - ostatní 760 659 

kreditní úroky 1821 

ostatní (kurzové zisky, předfakturace, fondy) 6 847 

CELKEM VÝNOSY 15 681 071 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK - ZISK 240 073 
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